
ETELÄISEN SUOMEN ATOPIAYHDISTYS ry jäsenkirje 1/2011 

Helsingissä 1.1.2011  

Hyvää kevättä! 

Enää ei valitettavasti ole mahdollista hakea kevään 2011 ilmastokuntoutus-kursseille, mutta ainakin syksyllä 
2011 ilmastokuntoutus jatkuu entiseen malliin. Raha-automaattiyhdistys on luvannut tukea 
ilmastokuntoutukseen vielä vuodelle 2012, mutta tämän jälkeen tulevaisuus on vielä avoin. Iholiitto ja 
Atopialiitto ovat lisänneet yhteistoimintaa Psoriasisliiton kanssa ja on mahdollista että tulevaisuudessa 
kurssit tehdään yhteisesti ja yhteisellä henkilökunnalla. Muihin ihosairauksiin ei vieläkään ole näkyvissä 
mahdollisuutta ilmastokuntoutukseen, ellei henkilö ole valmis omakustanteiseen matkaan. Tilannetta ja muita 
ajankohtaisia asioita kannattaa seurata netistä osoitteista www.atopialiitto.fi ja www.iholiitto.fi. Atopialiiton 
löydät muuten nykyisin myös Facebookista! 

Yhdistyslaki on muuttunut, mutta niin on paineita myös yhdistyksillä muuttua. Monissa asioissa ovat erilaiset 
nettiyhteisöt syrjäyttäneet perinteiset yhteisöt. Edunvalvonta-asioissa yhdistysmuoto kai edelleen puolustaa 
paikkaansa kun siihen liittyy arvovaltaa ja jäsenistön yhteisen ja yksityisen asian hoitamista. Toisaalta 
Iholiiton ja Atopialiiton sivuilta löytyy palveluita ja neuvontaa ym.. Toiminnan täytyy kyllä seurata nopeasti 
muuttuvaa aikaa ja tuoreita ideoita kaivataan koko ajan, nyt meillä erityisesti nuorten kohdalla. 

Kerro meille, jos olet havainnut tarpeita tietynlaiseen toimintaan ja vielä parempi jos Sinulla on 
toimintaehdotuksiakin! 

Toimintaamme otetaan mielellään mukaan uusia tekijöitä – ja mikä olisikaan parempi tilaisuus kuin osallistua 
yhdistyksemme kevätkokoukseen tiistaina 15.3. klo 17 Töölön Ihopisteessä (tarkemmat tiedot muualla 
kirjeessä). Tervetuloa mukaan! 

Aurinkoista Kevättä!   

Matti Jäntti , ESA pj 

 
 
 

Miten Sinun ihosi voi nyt? Toivottavasti hyvin! Jos kuitenkin ihosi voi huonosti, miten me voisimme auttaa 
Sinua ihosi kanssa? Ota yhteyttä: etelainen@atopialiitto.fi. 
 
 



Ihopäivä Helsingissä 5.4.2011  

Aika:  ti 5.4.2011 klo 17-19.30  

Paikka: Allergiatalon luentosali, Paciuksenkatu 19  

Ohjelma 

17.00 mahdollisuus tutustua näyttelypöytiin 

17.30  Iho ja aurinko 

  Susanna Virolainen 

  Ihotautien ja patologian erikoislääkäri 

18.15 mahdollisuus tutustua näyttelypöytiin 

18.45 Ikääntyvän ihon hoito 

 Sirpa Pajunen 

  Helsingin Ihopisteen johtava hoitaja 

Ihopäivän järjestävät Eteläisen Suomen Atopiayhdistys, Helsingin Allergia- ja Astmayhdistys, Helsingin seudun 

Psoriasisyhdistys ja Iholiitto 

Tiedustelut:. p 040 563 9609 / Matti Jäntti, ESAn pj. , matti.jantti@netsonic.fi 

Atooppisten lapsiperheiden                              

viikonloppu  

Aika: pe-su 8.-10. 4.  

Paikka: Päiväkumpu, Karjalohja  

Hinta: 25 eur/aikuinen, 10eur/lapsi (sisältää majoituksen, ruokailut ja ohjelman). Maksu etukäteen yhdistyksen tilille 

129930-103327 . Mukaan voi tulla vielä lauantainakin.  Ohjelmassa mm. perhekohtaista hoidonohjausta, tuoretta tietoa 

atopian hoidosta, keskustelua atopiaperheen arjesta sekä mukavaa ja rentoa yhdessäoloa sisällä ja ulkona. Lapsille on 

oma ohjaajansa ja ohjelmaa. Päiväkummun muut palvelut ovat myös käytettävissä. Kuljetuksissa Helsingistä pyritään 

avustamaan. Tiedustelut, ilmoittautumiset ja maksut viimeistään perjantaina 1,4,. p. 0407788702  (Käytä mieluimmin 

tekstiviestiä, jos puheluun ei vastata!) 
 

Parisuhdeviikonloppu Siuntion Kartanossa 

Aika: perjantai-ilta – sunnuntai-ilta 4.-6.2.2011 

Paikka: Siuntion Kylpylä, Lepopirtintie 80, Siuntio 

Tervetuloa rentoutumaan! 

Osallistumismaksu pariskunnilta 160€/pari (maksetaan etukäteen yhdistyksen tilille 129930-103327). Maksu 
sisältää 2 yötä, kylpylän vapaan käytön, kaikki ateriat (aamiainen, lounas, iltapala) ja liikunta- ja 
kuntoilumahdollisuudet.   

Atopia rasittaa parisuhdetta. Ongelmista ja niiden ratkaisuista käydään asiantuntijan ohjaama 
vertaistukikeskustelu. Ilmoittautumiset ja tiedustelut esim. kuljetuksista viimeistään viikkoa aikaisemmin p 
040 77 88 702. (Käytä mieluimmin tekstiviestiä, jos puheluun ei vastata!). Paikalle pääse esim Helsingistä 
kätevästi rautateitsekin Siuntion asemalle. Kysy tarkemmin yhteyksistä! 



 

Yhdistyksen kevätkokous  

Kevätkokouksessa hyväksytään vuoden 2010 toimintakertomus ja tilinpäätös 

Aika:  Tiistai 15.3.2011 klo 17 
Paikka: Ihopiste, Messeniuksenkatu 5, Helsinki 

Käsitellään sääntömääräiset asiat, mm. vuodelta 2010 tilinpäätös ja toimintakertomus. Lisäksi tietoa ja 
keskustelua omaehtoisen ilmastokuntoutuksen järjestämisestä tästä eteenpäin. Jäsenaloitteet voi toimittaa 2 

viikkoa etukäteen osoitteeseen etelainen@atopialiitto.fi 
 

Tilaisuus on tarjoiluineen avoin kaikille jäsenille. Tervetuloa! 
 
 

Iholiiton kevätpäivät Oulussa 
 

           Aika:        26.-27.3.2011  
        Paikka:       Oulu, hotelli Holiday Inn 
  

Atopialiiton kokouksiin ovat tervetulleita myös yhdistysten tavalliset rivijäsenet.  Jos olet vähänkään kiinnostunut osallistumaan kevätpäiville, tiedustele 
ohjelmasta ym. p 040 563 9609 / Matti Jäntti, ESA . Yhdistyksemme tukee jäsentensä osallistumista tähänkin tilaisuuteen, tarpeen mukaan tuemme 

majoittumisessa ja matkakuluissa. 
 

Katso tarkemmat tiedot www.iholiitto.fi/iholiitto/jarjestotoiminta/kevatpaivat 
 

 

Iholiiton kursseja ym. vuodelle 2011 
 

  
Ilmastokuntoutuskurssit: Valitettavasti hakuajat kevään matkoihin ovat päättyneet. Seuraavat ilmastokuntoutuskurssit ovat syksyllä 2011, seuratkaa 
ilmoittelua Ihonajassa ja www.iholiitto.fi. 
 
Kurssit ja tapaamiset 
14.-15.5. Liikunnallinen viikonloppu, Solvallan urheiluopisto, Espoo, hakuaika päätyy 11.4. 
7.6.-11.6. Atopialapsiperhekurssi, Kuntoutumiskeskus Summasaari, Saarijävi  hakuaika päättyy 15.4. 
13.-17.6. Nuorten leiri, Anjalan nuorisokeskus, Kouvola, hakuaika päättyy 20.4. 
5.-16.9. Käsi-ihottumaa sairastavien aikuisten kurssi, Kiipulan kuntoutuskeskus, Turenki, hakuaika päättyy 10.6. 
26.-30.9. Ihotautia sairastavien perustiedot omaavien aikuisten kurssi, Kuntoutumiskeskus Summasaari, Saarijärvi hakuaika päättyy 27.6. 
24.-28.10. Ihotautia sairastavien perustiedot omaavien aikuisten kurssi, Kuntoutumiskeskus Summasaari, Saarijärvi. Hakuaika päättyy 29.7. 
 
Tuetut lomat 
26.6.-1.7. Ihotautia sairastavien lapsiperheiden loma, Ikaalisten kylpylä,  hakuaika päättyy 25.3., 20-7 €/hlö/vrk 
3.-8.7. Atopialapsiperheiden loma, Runnin kylpylä, hakuaika päättyy. 3.4.,. 23-8 €/hlö/vrk 
 
 
Tarkemmat tiedot löydät Ihonaika-lehdestä, Iholiiton ja Atopialiiton nettisivuilta (www.iholiitto.fi, www.atopialiitto.fi ),   Iholiitosta p 097562010    tai p 040 563 

9609 / Matti Jäntti, ESA  
 



ETELÄISEN SUOMEN ATOPIAYHDISTYS RY 
 

Jäsenmäärä 31.12.2010 767 henkilöä 
Yhdistyksen puhelin: 040 7788 702 , etelainen@atopialiitto.fi 

             
Yhdistyksen hallitus vuonna 2011: 
  
 puheenjohtaja  Matti Jäntti, Helsinki 
 varapuheenjohtaja               Heikki Vihanto, Tuusula 
               sihteeri                             Tuulia Airisto, Espoo 
 rahastonhoitaja          Mare Poikela, Porvoo                                                                                                                      
               varajäsen                      Antti Karppinen 
                
               tiedotus                          Pia Saari, Helsinki 
               lapsiperhevastaavat, vertaistukihenkilöt: 
                                             Mare Poikela 
                                             Kalevi Poikela 
                                             www.atopialiitto.fi/lapsiperhevastaavat 
 
Jäsenasiat/osoitteenmuutokset:  Iholiitto (09) 756 2010 , jasenpalvelu@atopialiitto.fi 
 

http://www.atopialiitto.fi 
http://www.atopialiitto.fi/esa 

 
 
Iholiitto on ihopotilasjärjestöjen keskusliitto, jolla on palkattua henkilökuntaa n 15. Atopiayhdistykset kuuluvat 
Atopialiittoon, joka puolestaan kuuluu Iholiittoon. Iholiitto hoitaa myös yhdistyksemme asioita, mm. 
jäsenmaksujen keräämisen ja jäsenrekisterin ylläpidon. Iholiiton Ihopisteet tarjoavat ihonhoitoa ja neuvontaa. 
Atopiayhdistysten jäsenmaksusta puolet tilitetään yhdistyksille ja lopuilla tuetaan Atopialiiton toimintaa (mm. 
nettisivut www.atopialiitto.fi). Iholiittoon kuuluu Atopialiiton lisäksi seitsemän muuta potilasyhdistystä (mm. 
Palovammayhdistys, Alopecialiitto ja Valoihottumayhdistys). 

Atopialiitto on puhtaasti vapaaehtoisvoimin toimiva järjestö samoin kuin sen 16 jäsenyhdistystä, jotka 
toimivat alueellisesti. Kaikkiin jäsenyhdistyksiin ei nykyisin ole löytynyt toimijoita, joten näissä on jouduttu 
tekemään toimintamuutoksia. Vuoden vaihteessa on Länsi-Uudenmaan Atopiayhdistys lopettanut 
toimintansa ja sen jäsenet toivotetaan tervetulleiksi Eteläisen Suomen Atopiayhdistykseen. Toimintaa Länsi-
Uudellamaalla pyritään jatkamaan tapahtumin erityisesti Lohjan ympäristössä. 
 

 
  

 
 


